

## RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2023

SEVAC MIRCEA

ROMANIA  
PRIMĂRIA COMUNEI BURLA  
JUD. SUCEAVA  
NR. 689/02.02.2024

În calitate de consilier al Consiliului Local din comuna Burla, județul Suceava, subsemnatul Sevac Mircea, prezint următorul raport de activitate pentru anul 2023:

Sunt consilier al Consiliului Local Burla din partea Partidului Social Democrat.

Am început activitatea de consilier local cu luna mai a anului 2023, astfel am participat la un număr de 7 sesiuni de consiliu local din totalul de 14 sesiuni ținute pe parcursul anului.

În cursul anului am participat la sesiunile ordinare ale Consiliului Local Burla și sesiunile extraordinare și de îndată.

- În data de 30.05.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024. Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Jud. Suceava, precu și împuternicirea președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor să semneze în numele și pe seama membrilor Actul adițional prevăzut în Anexa prezentei hotărâri.
- În data de 26.07.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pe trimestrul II, anul 2023; Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT comuna Burla, jud. Suceava în adunarea generală AJAC Suceava, pentru aprobarea modificării contractului de delegare prin încheierea actelor adiționale nr. 7 și 8 la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare și acordarea mandatului special Președintelui AJAC să semneze în numele și pe seama UAT COMUNA BURLA, actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației Județene pentru Apa și Canalizare Suceava și actele adiționale la contractul de delegare. Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii spre închiriere a unui spațiu în suprafață de 11,68 mp, aparținând domeniului privat al comunei situat în incinta clădirii multifuncționale din Comuna Burla. Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unei suprafețe de 108 mp teren din domeniul privat al comunei Burla, jud. Suceava.
- În data de 30.08.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare din bugetul local al Comunei Burla pe anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unei suprafețe de 108 mp teren din domeniul privat al comunei Burla, jud. Suceava. Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii spre închiriere a unui spațiu în suprafață de 11,68 mp, aparținând domeniului privat al comunei situat în incinta clădirii multifuncționale din Comuna Burla. Proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării

procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029 și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative.

- În data de 25.09.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare din bugetul local al Comunei Burla pe anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui nou tarif pentru activitatea de sortare a deșeurilor de hartie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale, în stații de sortare.
- În data de 30.10.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pe trimestrul III, anul 2023. Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Burla la Asociația Comunelor din România. Proiect de hotărâre privind asigurarea activității de audit public intern în sistem de cooperare.
- În data de 27.11.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 27/2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024. Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apa și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție pentru desemnarea unui administrator în Consiliul de Administrație al Societății ACET SA, privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările ulterioare.

Am votat întotdeauna „pentru” la toate proiectele pe care le-am considerat valabile și favorabile cetățenilor din comuna Burla și m-am abținut și am votat „împotriva” la cele pe care le-am considerat nefavorabile intereselor comunității.

Consilier local,

Sevac Mircea

